

**Ежегодно к началу учебного года, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, в Чайковском благочинии организовываются традиционные благотворительные акции для малоимущих и многодетных семей. 5 сентября акция была проведена в храме Святой Троицы.**



Благотворительную помощь в виде продуктовых наборов, предметов бытовой химии и канцелярских принадлежностей получили 40 семей из города и села.

«Многодетные мамы находятся в трудном положении: детей надо и накормить, и обуть, и одеть, и обстирать, а в данное время ешё и в школу собрать. Хочется хотя бы чуть-чуть облегчить им жизнь, хоть чем-то помочь, - делится переживаниями о многодетных семьях, искренне желая подопечным благополучия, Елена Лопотеева, ответственная по организации спонсорской помощи при Чайковском благочинии.

## **Благотворительность – школа щедрости и благодарности**

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:33 - Последнее обновление 09.09.21 08:53

---

Спонсорская помощь поступает от организаций и предприятий Чайковского городского округа, от предпринимателей и бизнесменов, желающих постоянно и бескорыстно помогать людям.



«Слава Богу, что есть такие люди, выделяющие денежные средства, на которые в течение года мы имеем возможность выдавать подарки многодетным семьям и на Пасхальные праздники, и на Рождество, и на начало учебного года!» – благодарит благодетелей Надежда Михайловна Бормина, старшая сестра Службы Милосердия в честь иконы Божьей Матери «Всех скорбящих радость» при Свято-Троицком храме. Сёстры милосердия неизменно назначаются ответственными за проведение благотворительных акций.

По словам Надежды Борминой, на спонсорские средства приобретаются не только одинаковые для всех продукты и предметы первой необходимости, но и практикуется адресная помощь. Например, для каждого ребёнка в семье по возрасту и размерам покупаются наборы одежды и обувь, чтобы обеспечить детей всем необходимым на осенне-зимний период.

С большой благодарностью принимают поддержку от благочиния и спонсоров получившие подарки семьи. Для многих это - реальная помощь с возможностью хоть некоторое время пожить без забот. «Такие акции очень помогают. В наборах есть необходимые продукты, которые могут накормить семью», - благодарит организаторов благого дела одна из многодетных матерей, воспитывающая пятерых детей. Для неё – это четвёртая благотворительная помощь от благочиния. Учащихся в семье - четверо.



Жизнь этой семьи – хорошее подтверждение поговорке: если Бог даёт ребёнка, то даёт и на ребёнка. «Если честно, с деньгами очень трудно, - делится жизненной историей многодетная мама, - Но каждый раз молюсь, и Господь мне через кого-нибудь да помогает. Молишься, благодаришь, веришь в помощь Господа, и она обязательно приходит». Женщина рассказала, что именно так произошло и на этот раз. Когда закончились деньги, она обратилась к Богу с молитвой, и буквально сразу ей позвонили, пригласив в храм за подарками. «Вот видите, Господь всегда знает, кому надо помочь, - обрадовавшись, объявила она детям, - Слава Богу, Господь нас направляет и не даёт унывать!»

## **Благотворительность – школа щедрости и благодарности**

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:33 - Последнее обновление 09.09.21 08:53

---

Благотворительные акции, по словам духовенства, – это серьёзная школа жизни. Они многому учат и тех, кто делится своим добром, и тех, кто это добро получает, ибо щедрость одних и благодарность других, как сообщающиеся сосуды, наполняют друг друга радостью и счастьем.

Елена Владимирова.